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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. június. 12. napján este a  Lovasberény Művelődési Otthonban megtartott közmeghallgatásról.  

Jelen vannak:  Schieder László polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő, Horváth László képviselő, Lagler István képviselő, Nagy Zoltán képviselő, Dr. Szendrei Attiláné képviselő
Fejérvíz Zrt. részéről  Staudt István, 
Megyei főigazgató főorvos Dr. Berey Attila, 
Szabóné Kónyári Piroska, 
Dr. Koncz László jegyző
Falu lakosai: 70 fő
Schieder László polgármester: Köszönti Lovasberény jelenlevő állampolgárait, valamint a meghívott vendégeket. 
Ezt követően a polgármester megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, jelen van hat képviselő-testületi tag. 
Jegyzőkönyv vezetőt választanak Varsányi Miklósnét, a hitelesítést  elvégzi a testület tagjaiból önkéntesen jelentkezett Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő és Nagy Zoltán képviselő.
Ezt követően polgármester úr ismerteti a közmeghallgatás napirendi pontokat.
Schieder László polgármester: Változtattak a napirendi pontok sorendjén a vendégek kérése szerint
Napirendi pontok:
1. Új főző (tálaló) konyha beruházása, megépítésének terve
2. Az ivóvíz minőség javításával kapcsolatos tájékoztató
3. A szennyvíz beruházás megvalósításával kapcsolatos tájékoztató
4. Diósi gödör helyzetével kapcsolatos tájékoztató
Schieder László polgármester: Kéri a testület tagjait, hogy a beterjesztett napirendi pontokat fogadják el.

          A képviselő-testület tagjai hat érvényes szavazattal elfogadták a napirendi pontokat.
Schieder László polgármester: Elmondja még a jelenlévőknek Lovasberényben új rendőr van Kovács Kornél főtörzsőrmester úr. Aki részt vesz az ülésen jelenleg még Varga Tamással látják el a feladatukat. A jövőt illetve önállóan ö lesz Lovasberény főtörzsőrmestere.
Kovács Kornél főtörzsőrmester: Üdvözlök mindenkit. Pár szót mondanék magamról. Kovács Kornél vagyok, főtörzsőrmester Székesfehérvári Kapitányságon 2008.január óta teljesít szolgálatot, előtte              BV-ben  dolgozott, ezért a főnököket ismeri elég rendesen, a falu lakosságával remélem jó kapcsolatot sikerül kiépíteni, ugyan úgy a polgárőrséggel is a céljaim, amiket el is várok a falutól. Amit nem szeretek azaz ittas vezetés,engedély nélküli vezetés, meg a randalírozás. Ezek azok a dolgok, amiket nem fogok eltűrni senkitől. Röviden csak ennyi. Amit még tudni kell rólam az hogy egyenlőre  Tabajdon lakom, de hamarosan költözöm majd vissza Vértesacsára. Nem itt fogok lakni a faluban, de elég közel leszek. Aki meg szeretne találni, az meg tud, utol fog tudni érni. 
Schieder László polgármester: Visszatérnek a napirendi pontokhoz.

1.Új főző (tálaló) konyha beruházása, megépítésének terve 
Önkormányzatunk illetve testületünk 2009. április 3.-i ülésén tárgyalta a főző és tálaló konyha beruházásával kapcsolatos helyzetet. Lovasberény község önkormányzat képviselő-testületének 65/2009 számú határozata Tálaló konyha és közösségi hely megépítésével kapcsolatos mérnöki tevékenységre a Jáky mérnöki Bt.-t megbízza. Lovasberény község önkormányzata képviselő testülete a beadott tervpályázatokat megvitatta és úgy döntött, hogy a Jáky Bt-ét bízza meg Kovács Péter vezetésével Lovasberény Általános Iskola udvarában építendő 180nm-es tálaló konyha és közösségi hely mérnöki tevékenység engedélyezés és kivitelezési tervének készítésére a közbeszerzési eljárás lebonyolítására és műszaki ellenőrzésére, ellenőrzés elvégzésére a pályázatunkba foglalt és részletezett írások alapján felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására. Felelős az én voltam, és a határozat végrehajtása azonnal és folyamatosan történik. 
Lovasberényben időközben ivóvíz minőség javítása és a szennyvíz témában a megyei hatóságok több alkalommal megjelentek és ennek keretén belül szemlét tettek az óvoda konyhájában. Dr Bujdosó Főorvos úr átiratot küldött a polgármesterhez. Végső kicsengése, hogy a Lovasberényi óvodában működő konyha nem felel meg a higiénés követelményeknek, és ezért ha már építkezünk, és tervünk van, akkor főzőkonyhát kell építeni az önkormányzatnál tervezett tálaló konyhával szemben. 180nm vonatkozó tervre adott az Önkormányzat, illetve a testület megbízatást ennek megfelelően készítette volna el a tervet. 
Berey Attila főorvos úr is járt Lovasberényben és Almássy főorvos úr is, megtekintették a konyhát. Berey úr szakirányú véleménye, hogy ugyan a konyha rendkívül higiéniás és tiszta, a körülmények szempontjából jól működik, de hosszú távra nem megfelelő.           
Összegezve: Olyan tervet kell készíteni amely, megoldja a falunak a jövőjét. Felmerült a kérdés miből épüljön fel az elképzelés. Az állami támogatás 38mFt, de ez nem elég még ehhez a beruházáshoz hitelt is kell felvenni, amelynek kifutási ideje 3 év. Az Önkormányzatnak a kivitelezéshez van anyagi forrása. A polgármester felkéri a szakembereket, hogy mondják el véleményüket.
A szakemberek elmondják véleményüket:

Dr.Berey Attila: Köszönti a jelenlévőket. Szakmai dolgokat szeretne ismertetni. Két dolgot élesen elkülönít, az óvoda jogi státuszát, és működését. Szakmai szempontból értékeli, és jogszabályi megfelelőségéről beszél. Másik pont a jövőről mi lenne célszerű a jövőre vonatkozóan. Szakmai szempontot ismerteti új követelményeknek megfelelően. A pénzügyi feltételeket a jelenlévőknek kell eldönteni.
Tisztiorvosi Szolgálat: Az előző felszólalóval teljes mértékben egyetért. Rendszeres ellenőrzésről ad tájékoztatást, /dolgozókra, tápanyagokról, és több településről/, mivel Ő járványügyi szempontból vizsgál. 

A polgármester megköszönte a hozzászólásokat és átadja a szót a képviselő-testületnek véleménynyilvánításra.

Nagy Zoltán képviselő: A testület a tálaló konyha mellet döntött, mivel más pályázat is van, - 10 milliós önrésszel-, amire pénzt kell félretenni. Továbbá indult az önkormányzat az arzén mentesítő pályázatban is, ezért döntött a testület a tálaló konyhában mert az 50mFt-ban megállna.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Köszönti a jelenlévőket, megköszöni a szakembereknek a konyhával, és annak dolgozóival kapcsolatban elmondottakat. Egyet ért Nagy úr által elmondottakkal. Az iskolai hitelt is hozzá kell adni az előző számokhoz és akkor kiderül, hogy a hetven millióból nem marad sok. Figyelembe vették a szülői munkaközösség kérését is, és ezért döntöttek a tálaló konyha mellett.

A polgármester úr felkérte a falu lakóit, hogy mondják el véleményüket hozzá szólni a témához.
Szili Tamás:Kérdése volna a 10mFt-os önrészes pályázathoz kultúrház és intézménye felújítására, miért van szükség egy plusz épületrészre, amikor az iskolának van egy terme mely viszonylag nagy, és a gyermeklétszám évről évre csökken. Még nem hallott arról, hogy valakinek az udvaron kéne ennie.  Mi szükség van egy 180nm-es tálaló konyhára?
Báder Erika igazgató: Szükség lenne, egy nagyobb helyiségre ahol az iskolai ünnepségeket lehetne tartani, mivel az említett 50 – 60 nm helyiség tele van szekrényekkel és padokkal.

Zsuppán József: Közmeghallgatásra jöttek és nem képviselő-testületi ülésre. Már sokszor hallották a helyiséggel kapcsolatos kérdéseket, melyet szeretnének a közösségen keresztül vinni.
Boriné Ág Anna: A közmeghallgatást úgy gondolja, hogy éppen úgy kell zajlania, mint egy testületi ülésnek. Most van a közmeghallgatás, ahol el lehet mondani a véleményeket. Úgy látja, hogy már régen  nem a főzőkonyháról beszélnek, egészen másról, itt más célok vannak. 
Olvashatták a vezető óvónő cikkét a Berényi Újságban, hogy hosszú évekig a főzőkonyha az óvodának szerves része volt. Nem előírás, hogy a főzőkonyhának mindig az óvodához kell tartoznia. Nem ért azzal egyet, hogy a mai gazdasági helyzetben, hogy éppen most 180 nm-es helységet építsenek. 
Mérlegelni kell mi a fontosabb a fejlődés szempontjából a főzőkonyha vagy a tálalókonyha a közös helyiséggel. Úgy gondolja, ha fejlődni akarnak, mindenképp a főzőkonyha kell, mert nem tudhatják két év múlva mit írnak elő.
Szili Tamás: Egy kérdése volna a szakértőkhöz, jelenleg mekkora az a minimum, amelyen egy főzőkonyha működhet a jelenlegi jogszabályoknak megfelelően? Ő is odajárt iskolába és mindig meg tudták tartani a rendezvényeket, sosem okozott problémát.
Dr. Berey Attila: Semmi ok nincs arra, hogy ez a konyha ma bezárásra kerüljön. Szakmailag azt mondja, a jövőt illetően, hogy nyilvánvalóan egy főzőkonyha ideálisabb lenne. Az, hogy mi valósuljon meg, az pénzkérdés, és közösségi döntés.

Szabóné Kónyári Piroska: A kiszervezéssel kapcsolatban, ha ez megtörténik, akkor nem látja biztosítottnak a gyermekek étkeztetését. Azt látja, hogy valószínű, hogy a gyengébb minőségi nyersanyag kerül felhasználásra az iskolások étkeztetésére. Pedig a falu lakosai is szívesen fizettek be az óvoda konyhájára, mert az jó minőségű, de erre már nincs lehetőség. 
Nem javasolja, hogy az önkormányzat kiszervezze az étkeztetést, mert utána már nem lája biztosítottnak a gyermekétkeztetést.

Boriné Ág Anna: A kiszervezés szót ő sem szereti. Arra akart rávilágítani, ha most nem lépik meg a főzőkonyha építését, akkor 2-3 év múlva már megint nem lesz pénz.

Szalkai István: Ha valaki építkezik, akkor mindent megcsinál, a 180nm-be egy főzőkonyha is belefér. Ha építünk 180 nm-es helyiséget, akkor igenis a főzőkonyhát meg kellene oldani a falunak az érdekében, az unokáink és a gyerekeink érdekében, és az öregeknek is lehetne főzni, nem a kiszervezésen kellene gondolkodni. Minden beosztás kérdése, nem kell rögtön kifizetni, hanem akkor amikor a munka kész.
Jokker Rita: Nem válaszolt arra a kérdésre, hogy mennyi nm az a minimum terület, amiben lehet a konyha, és a másik kérdés, hogy legyen egy helyiség ahol a ballagás lehetne.
Tisztiorvosi Szolgálat: Nincs meghatározva.
Scherer Tamás: Nagyon hiányolja, hogy senki nem járt utána, hogy mibe kerülne itt egy melegkonyhának a teljes beruházási költsége. A szakmai hozzáértéséből adódóan elgondolkozott azon, hogy csak a fűtű kapacitás több mint 10 millió forintba kerülne ennél a melegkonyhánál. A főzőkonyha berendezése is kb. 15-20m Ft lenne. Ő is azt mondaná nagyon jó lenne egy új korszerű konyha, de azt tudni kell, hogy  ma véleménye szerint, 200 fős konyhánál 100-150mFt alatt nem is lehet hozzá kezdeni, úgy hogy nincs meg hozzá az épület sem.
Lagler István képviselő: A kezében lévő árajánlat alapján 136.404.000.-Ft, ez 20%-os Áfával számolva – ami a jövő hónaptól 5%-kal nő, ami plusz 8 millió forint – és ez csak tervezői értékbecslés, ami kb.20 millió Ft-–tal lehet több, tehát 150 millió Ft alatt nem áll meg.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Boriné Ág Annának szeretne válaszolni. Nem kötelező, hogy szerves része legyen a konyha az óvodának. Az óvoda felújítási tervében már csak tálaló konyha szerepel. Amikor felmerült az, hogy az óvodát át kellene építeni, akkor készültek el az óvoda átépítési tervei, abban már tálalókonyha szerepel. 
Szóba került, hogy van egy olyan épületünk, amit nem használunk semmire, de fenn kell tartanunk, ez a régi iskola épülete. Erre az épületre kértek is árajánlatot, illetve egy tervezőt megbíztak, készítse el a terveket, oda szerettek volna esetlegesen bölcsödét kialakítani, vagy egy tálalókonyhát iskolai étkezdével együtt. Ezek a tervek azért nem készültek el, mert akkor volt polgármester választás, és a polgármester úrnak azzal az épülettel más tervei vannak.

Szó sincs arról, hogy foggal körömmel ragaszkodik a konyhához, de ragaszkodik a dolgozóihoz. Az új konyha elkészítése amely Eu. szabványnak kell megfelelnie az Kb. 100mFt, ezért kéne pályázatokon is részt venni. Ha az iskolaudvaron építkeznek, a betonpálya felét elfoglalja, akkor mekkora terület marad a – 140 fős - gyermekeknek játszani. Nem fél a változásoktól, de ahhoz pénz is kell.

Boriné Ág Anna: Ne csak egy ember döntse el, hogy mi legyen. A 2006.10.29. jegyzőkönyvből idéz. Amiben a feladatokat tűzte ki a képviselő-testület, szennyvízcsatornázás 2007-re, felszíni vízelvezetés 2007,, belterületi utak korszerűsítése 2007-2008., ivóvíz arzénmentesítése 2007., óvodaépítés 2007., iskolabővítés 2008., idősek otthona 2008., Cziráky kastély felújítása 2008. Kérdezi, ezt akkor mire alapozták?

 /taps…/ hangzavar…/

A Polgármester úrtól kérdezi a 70mFt, az hogy jött össze a falunak? Miből tevődik össze?
Szili Tamás: Az előbb elhangzott a szakértők részéről, hogy nincsen nm formáció.
Dr.Berey Attila: Konkrét négyzetméter nincs megadva, csak megvannak, hogy milyen feltételeknek kell megfelelni. Ha ma új főzőkonyhát engedélyezünk, akkor az összes létező tárgyi feltételt a legszigorúbban megköveteljük.

A kiszervezést nem tartja jónak, a sok probléma miatt. Kompromisszum irányába kéne haladni, hogy mi lehet áldozni, mit nem, ezt végső soron csak a képviselő-testület tudja eldönteni.
Szili Tamás: Képviselő-testületnek és a polgármester úrnak mondja, hogy úgy gondolja nem néztek meg minden lehetőséget a tervekkel kapcsolatban. Kérdezi, hogy a honlapon miért nem láthatóak ilyen témában a jegyzőkönyvek, amelyek arról szólnak, hogy mibe kerülne a jelenlegi óvodának az esetleges átalakítása, mibe kerülne az esetleges katolikus templom melletti épületnek az ilyen szerű átalakítása. Miért nem került erre sor?
Scherer Tamás: Végül is ilyen hatástanulmányi tervekkel, szerinte a berényi önkormányzat már tele van, és azért ezek nem két forintba kerülnek. Hangsúlyozza, ha van konkrét elhatározás és van rá pénz, akkor építeni kell, ha nincs rá pénz, akkor nem. 
Oláh Miklósné: A polgármester úr első lépését, amit megtett a Polgármesteri Hivatalban, már nem fogadták el a képviselők. Ismeri gyermek kora óta, ismeri a polgármester úr egész családját.  A képviselők feleljenek azért, hogy a sportcsarnokot miért nem az iskola mellé tették. Ki érte a felelős? A cirkusz azóta van amióta az új polgármester van, mert nem fogadja el a képviselő-testület.  A melegkonyha is jó lenne, mert oda más is mehetne.

Báder Erika: Egyetért azzal, hogy kompromisszumra kell törekedni. Ha most a falunak arra van pénze, hogy építse meg a tálalókonyhát, szerinte csak erre a célra lehet felhasználni azt a pénzt amit az állam erre adott, akkor a tálaló konyhát most meg kell építeni, és majd később lehet bővíteni főző konyhának, mert a mostani gazdasági helyzetben meg kell gondolni azt, hogy mit lép az ember. Most adták rá a pénzt, most kell megépíteni.
Oláh Miklósné: Ellenőrizni kellene a községben, hogy ki engedi a szennyvizet a patakba, a kertbe, az udvarába, mert most is ülnek itt olyanok akiknek az udvarába folyik a szennyvíz. Ez se szabályos.
Schieder László polgármester: Majd a következő napirendnél tegye fel a kérdést.

Hangzavar.
Szili Tamás: A pályázatot úgy kell kiírni, hogy a tálaló konyha a későbbiek folyamán átalakítható legyen főzőkonyhának, legyenek meg a feltételek hozzá, mert ha nem így történik akkor soha nem lesz főző konyha.

Határ Zoltán: A mai világban építkezni csak pénz kérdése. Ha van pénz valamire, bármi megépíthető. Úgy gondolja, hogy ez a közmeghallgatás nem fog eldönteni semmit, ugyanis a szemben álló csoportok nem fogják eldönteni, mert nem az ő tisztségük eldönteni, hogy most főzőkonyha, vagy tálaló konyha épül. A mindenkori képviselő testület kompetenciája  és felelőssége eldönteni, hogy egy bizonyos beruházást megtudja finanszírozni, vagy sem. Kívül álló ezt nem döntheti el. Jó pár évvel ezelőtt, amikor a hivatal épülete átépítésre került, úgy indult, hogy lesz 18-20 millió forint közötti beruházás – emlékezete szerint -, a vége kb. 32 millió forint lett. 
Boriné Ág Anna: Szembeszállna az előtte szólóval, hogy a „képviselő-testületnek kompetenciája”, mert úgy gondolja, hogy a képviselő-testület pedig a falut képviseli. Véleményt azért nyilváníthat, csak figyelembe kéne venni  falu véleményét.
Schieder László polgármester összefoglalja: Történeti előzmények. Három mérnöki iroda készített előzetes tervet 300nm területre, főző- és tálalókonyha és egy közösségi helynek a létesítésére.  Később gondolták át mekkora területre tervezték, így lett csak 180 nm ami úgy tevődik össze, hogy  80nm maga a tálalókonyha, és a főzőkonyha, valamint 100nm a közösségi helyiség mérete. Az említett épületet a szakemberek szerint 60-65mFt-ból fel lehetne építeni főzőkonyhával együtt.  A tálalókonyha és a főzőkonyha közötti differencia csak 15mFt a berendezések miatt. A régi főzőkonyhából a gépeket fel lehet használni. A főzőkonyha a jövő. 
Senki nem akarja félreállítani a konyhai dolgozókat. Fölmerült az óvónő részéről is az igény, hogy korszerűsíteni kellene és meg kellene oldani az óvodában a konyha főzőkonyha kérdését, mert tűrhetetlen ez az állapot, ami most van. Közösen sajnáltuk azokat az asszonyokat, akik ott becsülettel évtizedek óta, higiéniás követelményeknek meg tudnak felelni és nagyon jó munkát hajtanak végre. Példamutató ahogyan dolgoznak. Azért fölvetődik a kérdés, hogy mért ragaszkodunk annyira az óvodai főzéshez, és mért nem akarjuk az újat.
Elmondja, hogy a 70mFt miből áll össze. Induló pénz volt 15,9m Ft,  földeladás, lakás értékesítés,(500e, 180e, 10m,11m, 300e, 500e, 300 e), funkciókiváltásból (református egyháztól) 27 m Ft érkezett, még 11 m Ft fog érkezni, nem az idén, hanem jövőre, és azt követő évben, ahogy a képviselő társam mondta. Kistérségi társuláshoz is fordult, ahonnan szintén ígértek pénzt. 
Ragaszkodik ahhoz, hogy az adókat szedjék be. A víz-, és a szenny víz kérdéssel is sokat foglalkozik. A pályázati lehetőségeket ki akarja használni. Nem mindenáron akarja a főzőkonyhát vagy a tálaló konyhát, de már végre kell valamit csinálni a faluban, hogy haladjon előre. A pénz meg van, tehát lehetne a beruházást elkezdeni.

Szili Tamás: Ma délelőtt olvasta a honalapot, akkor került föl a képviselő-testület által jegyzett levél, ebben gyakorlatilag a képviselő-testület deklarálja azt, hogy itt a faluban nem kell adót fizetni, úgyse tudjuk behajtani, nincs értelme behajtót fogadni, ez a pénz veszett fejsze nyele.
Kérdezi, egyik oldalon nincs pénz, másik oldalon kidobnak 14 millió forintot, akkor hogy van ez? Nem kellene legalább megpróbálni? 
Schieder László polgármester: 23% adótartozás van Lovasberényben, de a környező településeken több az adó elmaradás. A falunak azért van jegyzője, apparátusa, hogy szedje be az adót. Ha beszedi az adót akkor van forrás arra, hogy fejleszteni lehessen. Mit akarunk megoldani, egy közösségi helyet, egy konyhát. A Városkörnyéki alaptól megigényeltem a pénzt és végre induljon el a falu a tespedtségből. Staudt úr eltudja mondani, alá tudja húzni, hogy a pályázatott 2 – 3 hónap múlva be tudjuk adni.  260mFt beruházásról van szó. Nem szabad magunkat riogatni, mert még nem történt semmi sem.  Az építkezést azért kell megcsinálni, hogy ne csak a gyerekek, hanem az idős emberek is be tudjanak ülni, enni, és ne a vendéglátó helyekre menjenek be.
Hozzászóló: Egészséges ívó vizet igyanak a gyerekek. A gyerekeknek jogaik vannak de kötelezettségük nincs, tisztelet a kivételnek.  Nem akarom, hogy olyan világ legyen mint volt.

Szili Tamás: Képviselő testület nem súlyozza a kérdéseket. /Hangzavar…../ 
Lagler István képviselő: az adatokat egy olyan cégtől szerezte be akik 16 konyhát készítettek, és terveztek /hangzavar…./ 

Dr.Berey Attila: Javaslat a kompromisszum felé kéne hajlani. Egy községnek szüksége van-e három nagy helységre. De azt meg kell gondolni, hogy a gyermekek hol fognak enni. Megfontolás tárgyát képezi a főzőkonyha, illetve a tálaló konyha. Ha döntöttek akkor a lehető legolcsóbb lehetőséget kell megtalálni. Nem a helyiség a drága, hanem a berendezések. Kívánom, hogy  mielőbb megállapodásra jussanak. Elköszönt /taps…/ Hangzavar…/

Schieder László polgármester: Ezt a napirendet szeretné lezárni. Felkéri a képviselő testületet, hogy vizsgálja felül az álláspontját a főző konyha és a tálaló konyháról. Nem kell kapkodni először a mérnököket fel kell kérni arra, hogy több alternatívát dolgozzanak ki. A jövőnek kell építeni. Idén semmire sem lesz kiadásunk, a pénznek szaporodnia kell. Az adókat be kell szedni. Az egyéb beruházás a víz, és a szennyvíz a pénzt nem viszi, hanem hozza, de ezt majd a következő napirendi pontban elmondom.  Az ívó víz, és a szenny víz beruházás nem visz tőlünk csak hoz., de ezt majd a következő napirendi pontban elmondom. Ha az állam bácsitól kapunk 260mFt akkor azt ki kell használni, és csak 26 mFt kell kifizetni, ez csak 18eFt jelent az 1200 fogyasztóra, ezt kell 3 év alatt kifizetni. De a legszegényebbeknek sem kell félni mert a következőkben majd a Staudt úr elmondja a beruházás lényegét. Azzal zárja a napirendi pontot, hogy testület gondolja át a főző konyha és tálaló konyha lehetőséget, a helyiségből le lehet faragni. A mérnök urakat meg kell bízni, hogy  több alternatívát dolgozzanak ki. A gyermekek 3 csoportban, tehát nem kell 180 nm. Köszöni és ezt a napirendi pontot lezárja /taps…/
2. Az ivóvíz minőség javításával kapcsolatos tájékoztató 
Schieder László polgármester: A testület hosszas vita után határozatott hozott a tekintetben, hogy beadja a pályázatot, és ennek előkészítésére Staudt István urat a Fejérvíz Zrt.  képviselőjét bízta meg. A testületnek már szándékában áll a pályázat beadása. Felkéri Staudt István urat, hogy  számoljon be arról, hogy hol tartanak az előkészítő munkák.
Staudt István: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Hosszas megbeszélés, vita után ott tartanak a testülettel, hogy meghozták azt a bizonyos határozatot, hogy az a tervező aki a régi terveket készítette kapott egy megbízást arra, hogy a régi terveket korszerűsítse, a mai előírásoknak meg felelően, az egyéb kiegészítésekkel együtt. Amikor a tervek készen vannak, a pályázat író akkor nekiáll a pályázat megírásának. Az első forduló késő ősszel, majd annak döntése után lehet a második pályázati forduló, ahol már konkrét pénz összegekről is lehet beszélni. Szerinte ez a beruházás kb. 2 év múlva indulhat el. 
Az ÁFA növekmény is érint ezt a beruházást, de csak átmenetileg. Az egész pályázat nettó összegre van kiírva, az önkormányzatnak ezt a beruházást nettó módon kell végrehajtani. A finanszírozás csak nettó bekerülést érinti. Az önerő továbbra is fenn áll, az a beruházás a 10%-a amit elő kell teremteni. Az ebben a nagyságrendben 15-25mFt, ez a konkrét kiviteli ajánlati terv függvénye.  Ennek egy részére még mindig lehet pályázni. 
Az Önkormányzatok részére van az úgy nevezett önerő alap ami kimondottan az EU pályázatokhoz szükséges önerő 50 %-ig még külön lehet igényelni. Ehhez a KEOP-os pályázathoz a minisztériumi tájékoztató szerint jó esély van. Ami önrész fennmarad arról kell önöknek gondoskodni. Az önerő kérdését majd csak a beruházás megkezdése előtt kell eldönteni. Megköszöni, hogy meg hallgatták, és ha van kérdés válaszol rá.
/Taps…./
Schieder László polgármester: Megköszöni az értékes kiegészítést, beszámolót és arra kéri a képviselőket, és a jelenlévőket, hogy szóljanak hozzá a témához. Örömmel nyugtázza azt, hogy elindult egy folyamat, amelynek kapcsán Lovasberény egy tisztább, arzénmentes ívó vízhez tud jutni. Jelentős részben EU. forrásokból. A megyeháza 34 települést hívott össze Lovasberény példája miatt, pontosan azért mert látják a kínlódást a víz, és szenny víz miatt mennyire nem tudnak konszenzusra jutni. A konferencián 3 megye, 5 minisztérium, 6 főhatóság és szervezete, ezen a fórumon részt vettek, továbbá Staudt úrék nem csak mint kivitelező, hanem mint Lovasberény üzemeltető is. Megköszöni Staudt úr áldozatos munkáját, hogy több mint két éve dolgozik azon, hogy Lovasberényben megvalósuljon a jó ívó víz. Köszönöm szépen.
Nyikos Ambrusné: Szőlőhegyi Vízitársulatnak vagyok az elnöke. Áprilisi közgyűlésünkön is szó volt az arzénmentesítésről, és a Közgyűlés úgy határozott, hogy a szőlőhegyen jelenleg 333 ingatlan tulajdonosa is magáénak teszi ennek a finanszírozását. Határozatban elfogadták, hogy 200 e Ft-ot a pályáztatáshoz a Szőlőhegyi Vízitársulat hozzájárul.
Taps…
Schieder László polgármester: Köszöni Nyikos Ambrusné hozzászólását. Ő maga is ott volt kb. 1 hónapja volt a Szőlő-hegyi Vízi közmű társulás ülése, és csak megerősíteni tudja, hogy 330 szőlőhegyi lakos illetve tulajdonos egyértelműen megerősítette, és szavazott a tekintettben, hogy az Önkormányzatnak 200eFt-ot előre átutal annak érdekében, hogy történjen már valami, hogy induljon el az ívó víz minőség javítására vonatkozó pályázaton. Azon kívül a képviselők a vezetés ezt jegyzőkönyvben rögzítették, úgy nyilatkozott a vezetés, és a tagok, hogy kifizetnek minden  egyes 
forintot, ami ehhez a beruházáshoz igényeltetik. Ők vállalják azt, hogy megfizetik a számításaink szerinti 18eFt-ot. A falú lakosainak, a képviselő-testületnek, a polgármesternek el kell azon gondolkodnia, hogy ezt a beruházást meg kell valósítani. Ha az államtól kapunk 260mFt-ot, nekünk ez bele kerül nekünk 26mFt-ba, azt hiszem nincs kérdés, csak azt tudom mondani, hogy kár volt az az egy éves huzavona. Köszöni szépen. 
Hozzászóló: Kérdezze meg Polgármester úr a képviselő-testületet miért nem épült meg a csatorna, mért nem készült el a víztisztítás, mikor már régóta fizetnek a  mondják meg.

Staudt István: Azért nem valósulhatott meg a víztisztítás, igaz a szigorító rendelet a víz tisztaságával kapcsolatban már 2001. elkészült, de a hozzárendelt források csak az elmúlt másfél évben nyíltak meg. Most van az első alkalom, hogy önök is hozzájuthatnak a forrásokhoz. 
Nyikos Ambrusné: Összehasonlításként elmondja, az elektromos művek, jobban mondva EON számlázásával kapcsolatban, ha bármi beruházás történik a vízzel kapcsolatban, miután a falunak a saját tulajdona a vízrendszer, és a falu vagyonát gyarapító beruházásról van szó. 138eFt kellet befizetni, hogy a házhoz bemenjen a villany, 6eFt fizettek vissza, nem tudja milyen címen. Ha most megnézik a számlát akkor látni lehet, hogy elektromos vezetékek használati díja, és még 4 vagy 5 tétel amit maguk csináltattak meg. Másnak a tulajdonát képezi, és ők fizetnek utána, attól függetlenül, hogy a szolgáltatok az államnak 8 % garantált hozamot produkált. Köszöni.
Nagy Zoltán képviselő: Polgármester úrnak arra, hogy kár volt a huzavonáért, csak annyit, hogy a korábbi pályázatban nem volt egyértelműen meghatározva a támogatási -60-90%- arány. A közelmúltban készült egy új pályázati kiírás melyben már egyértelműen 90 % támogatásról beszélnek, de 260mFt alattinak kell lennie a beruházásnak. Köszöni.
Schieder László polgármester: Kiegészítésként, a képviselő urat emlékezteti arra, hogy amit elmondott az nem egészen úgy van. 
Tavaly novemberben azt a tájékoztatást kapta a minisztériumba, hogy 85% -os támogatást kaptak volna akkor ezt elmondtam önöknek, ezt Staudt úr megtudja erősíteni. Akkor ezt elmondta Dr. Horváthné, hogy fel fogják emelni a támogatás mértékét 90%-ra minimum. Ha tavaly elhiszik azt, hogy megkapják ezt a támogatást, talán a pályázat már most beadásra kerülhetett volna. Egy a lényeg, hogy megértette a falu, megértette a testület, hogy jó minőségű víz nélkül nem lehet élni. 
Szabóné Kónyári Piroska: Azért maradt itt tovább, mint a Tisztiorvosi Szolgálat dolgozója mert, nem csak az élelmezés tartozik a hatáskörükbe, hanem a vízminősége és a település egészségügyi feladat is hozzájuk tartozik. Az „állam bácsi” jogszabályban beszabályozta azt, hogy az önkormányzatoknak, mi a feladatuk. A feladatok között többek közt az is szerepel, hogy kötelesek a lakosság részére ivóvíz  minőségi vizet biztosítani. Azt nem, hogy azt hogyan valósítják meg, az mindig a település vezetőinek a feladata, lehet lajtos kocsi, ásványvíz. Nem azt mondja, hogy vissza kell lépni a múltba, hanem azt, hogy arra kellene törekedni, hogy normális, minden paraméternek megfelelő egészségre ártalmatlan, megfelelő minőségű egészséges ivóvíz legyen szolgáltatva.

/Taps…/
Szalkai kíván hozzá szólni: A vízkérdéshez egypár szóval szeretne hozzá szólni. A honvéd üdülőben már 10 éve lecserélték az ívó vizet, mert nem volt megfelelő. Ennek a falunak megfelelő, még az alpolgármester asszony szerint most is kár kicserélni mert az arzén nem mérgező. /nem érthető…./ de, aki azt mondja, hogy az arzén egészséges és nyugodt lélekkel fogyasszuk, hát én nagyon szomorú vagyok ……. ennyit szeretett volna csak hozzászólni. Köszöni /taps…/
Ifj.Szalkai István: Kérdése lenne Staudt úrhoz, és a tisztelt testülethez is, hogy az egy hónappal ezelőtt azon a testületi ülésen, ahol éles vita kerekedett a képviselők között, hogy közeledtek azóta az álláspontok pályázatírás tekintetében, hiszen akkor Staudt úr azt mondta, hagyjuk a francba az egészet, a testület pedig írassa meg a pályázatot akivel akarja, hiszen a testület a most meg nem jelent Ádám Lászlónak a Veszprémbert preferálja minden áron.

Közeledtek az álláspontok, a bizalom valamelyest regenerálódott-e vagy továbbra is bizalmatlanság van a testület és a Fejérvíz között, ki fogja megírni a pályázatot? 
Schieder László polgármester:  Ha lehetne, ne hozzuk a Staudt urat ilyen nehéz helyzetbe. Én azután a testületi ülés után a Staudt úrékhoz bevittem a testület határozatát. Nincs helye másik szakértőnek, mert már a megbízást a Fehér víz kapta meg….
Tízen valamennyi ülés után, Staudt úr és a vezérigazgató úr megegyeztek, hogy a testület felkérésnek helyt adnak, hiszen ők üzemeltetik Lovasberény vizét és ők felelőséggel tartoznak, és érzik azt, tudják azt hogy ők csak arzénos vizet tudnak szolgáltatni. Ők is megtesznek mindent azért, hogy tiszta legyen a víz. Tévedés volt a testületnek és Lagner úrnak más szakértőket is idehozni. Nem hisz a szakértők véleményének. Mindig csak vitatkozik a szakemberekkel. A kifogásolt, az újságban megjelent testület által írt cikkre Staudt úr reagált, de az csak részben jelent meg a berényi újságban, holott írásban át lett adva a szerkesztőnek, hogy a cikk teljes terjedelmében jelenjen meg. A cikket egy civil szervezet jelentette meg és juttatta el a lakosokhoz. 
Minden lovasberényi lakos tudja most már, hogy a Staudt úrék csak a jót akarják és nem akarják kivinni, meg elrabolni, meg a polgármester se akarja lenyúlni a a falunak a vízét. Sokszor elmondta de most is elmondja, Lovasberény hogy 260mFt-ig tudnak pályázni  és reméli el is fogják nyerni. Tudják, hogy most mennyit ér ma a lovasberényi vízhálózat 10mFt, tehát egy családi ház többet ér. 
Ezt a napirendi pontot le szeretné zárni. Tessék Szalkai úr.

Szalkai István: Ehhez a napirendi ponthoz fűzi hozzá. Ha  a testület nem ragaszkodna annyira ahhoz a pályázatíróhoz aki nyolc éve nem tud egy épkézláb pályázatot megírni. Lagler úr hozott ide szakértőt, elmondta a véleményét. Lagler úr a táblára felírta adatokat, később a testület zárt ülésén elismerte az nem egészen úgy van. De…. /nem érthető/. De azt nem szereti, hogy ilyent mondanak 70 – 80 éves embereknek, és később nem kérnek elnézést, és nem mondják el azt, hogy a múltkor hibázott, az tisztán és világosan látszanak a szakértők véleményéből, hogy az adatok nem egészen úgy vannak. Köszöni /taps…./
Lagler István képviselő:  Ő is hívott szakembereket, Ők is hidrológusok, 50 éve a pályán vannak. Függetlenek és a lényeg a függetlenen van. A fehér víz nem független. 
Szalkai István: Egy kérdés semmi több. A testületi döntésben mi hangzott el….Érthetetlen……

Lagler István képviselő: Azt mondtam, hogy csak a tisztító berendezés 8,5mFt, azt mondta, hogy kb. 30-40mFt-ból meglehet csinálni. A független szakértő is azt mondta, hogy teljesen irreális a 260mFt-os pályázat, mert egyet tudni kell, ez be lesz építve a vízdíjba, majd ezt vissza kell fizetni. Nem mindegy, hogy 260MFt-ot vagy 40mFt-ot kell visszafizetni. /Hangzavar…./

Schieder László polgármester: Kérése volna, hogy a legilletékesebbet kérdezzék meg a Staudt urat, aki válaszoljon, és ezt a témát zárják le. Mindig mindenről tárgyalni kell, amíg a megoldás nincs meg Nagy úr. /hangzavar…./
Nagy Zoltán képviselő: Miről, kell tárgyalni, a határozat már megvan.
Horváth László képviselő: Staudt úr, ha nála van a szó, kéri mondja el, hogy a három alternatíva közül melyiknek van a legnagyobb esélye. Mi van a Pátkával való közös vízzel. 
Staudt úr: A testülettel megbeszélésen kezdődött a 8mFt, a 30mFt, és mért 200mFt. Elmagyarázta, hogy miért nem 8mFt, 30mFt, és miért 200 a 200mFt. Ott el lett magyarázva, hogy miről van szó, nem csak a szivattyúról. A 200mFt-ban nem csak a tisztítási technológia van benne, hanem itt minden benne van amit Önöknek kellene megcsinálni saját zsebből, ha nem lenne ez a pályázati lehetőség. 
A közpénzben benne vannak a korszerűsítések, az elöregedett dolgok cseréje is amit önöknek meg kell csinálni előbb vagy utóbb, valamilyen pénzből. Azért javasolták, hogy tegyék bele, mert most arra kapnak pénzt, úgy, hogy most csak a 10 %-ot kell befizetniük. Ezt ma nem igénybe venni nagy butaság lenne. A másik a felvetésekkel kapcsolatban. Elfogadták azt, hogy a kétféle tisztítási technológia mellé egy harmadikat is betesznek. Az a terv, amely arról szól, hogy milyen technológiát tegyenek hozzá. Hozzá lesz téve az is, harmadik variációnak. Pátkaiak is megkeresték, azzal, hogy Ők is pályáznának, csatlakoznának a Lovasberényiekhez. De a testület döntött, és nem akarnak senkivel sem közösködni. 
A Lovasberényiek részére külön megoldással készül a tervezés, és pályázat.  A lehetséges műszaki tartalmat, három dologra fogalmazza meg, az egyik, hogy lehet-e itt olyan kutat fúrni ami megoldaná a problémát, adna-e jó vizet. A szakvélemények szerint itt nem lehetséges. A pályázati előkészítésben mindenre ki kell térni, mi az ami megvalósítható, és mi nem. A másik lehetőség a más rendszerhez való csatlakozást. A fehérvári csatlakozás jöhet szóba. A harmadik a helyi víz tisztításának technológiája. Mindhárom verziót meg kell vizsgálni, és tervet kell készíteni.  Arra, hogy a helyi víztisztítási technológia készüljön, arra önmagában három féle berendezés lesz kidolgozva. Ezek közül melyik lesz az a megoldás, amelyikre a pályázat elbírálója azt mondja, hogy jó, azt még nem lehet tudni. Most ott tartanak, hogy készülnek az elő tervek, majd a pályázat író írja a pályázatot. A beadás után a döntés már nem az önök kezében van, hanem a minisztérium által felállított szakértői bizottság kezében, akik a pályázatokat elbírálják.
Köszönjük, tessék Kéri…

Boriné Ág Anna: A 260mFt-ról szólva, azt hiszi, ha pályáznak, és megkapják rá a pénzt, azt nem a falunak kell megfizetni.
Staudt úr: Erről azért nem beszélt, mert már az előzőekben is elmondta, hogy itt nem erről van szó. Hanem arról, hogy a bruttó összeg 260mFt, annak a 10 %-át fizetik Önök, 90 %-ék a támogatási rész. A márciusi új pályázat pontosan leírja, hogy a 260mFt-t alatti összköltségi beruházáshoz  fixen 90 %-os támogatást kapnak. Tehát ezt a pénzt nem kell visszafizetni. Amit fizetni kell, és fel kell vállalnia a pályázat beadásakor a testületnek,  és megállapítja azt a vízdíjat ami szükséges ahhoz, hogy ez a rendszer működjön, amiben az amortizáció, a működtetési költség is benne van. Ez a lényege az EU-s pályázatnak, azaz a rekonstrukciós költséget /10-20 év múlva, kell majd megcsinálni/ is bele kell kalkulálni a vízdíjba. 
Lagler István képviselő: Ő is úgy gondolta, hogy bele lesz építve a vízdíjba. Nem mindegy, hogy 50m,  vagy 250mFt amortizálódik. /hangzavar…/
Staudt István úr: Mondhatna számokat. Egy tisztítási technológia biztos, hogy többlet költséget okoz kb. 80 - 100 -130 Ft. Plusz amortizációs költségek, ez attól függ mit építenek, zömében gépészeti berendezések, szűrők, vagy csak cső és medencék. Az egyiknek 6-8-10 %-os amortizációja van, ott 4-5- 6mFt-ot kell megtermelni  vízdíjban, vagy csak 3 -5 % közötti összeget, ez ugyancsak 100 Ft, vagy afölötti összeget kell kitermelni a vízdíjból. Arra számítani kell bármelyik megoldást választják, a mostani vízdíjuk dupláját kell fizetni. Tudomásul kell venni, és a testületnek döntenie kell, ha a pályázaton indulnak, akkor már nem lehet nem teljesíteni. Utána 5 évig biztosan ellenőrzik a víz minőségét. 
Schieder László polgármester: Köszöni a hozzászólást Staudt úrnak és ezt a napirendi pontot szeretné lezárni. Arra kéri Staudt úrat, hogy minél előbb készítsék el a terveket, hogy a pályázatot be tudják adni. /taps…/
Hangzavar…
Schieder László polgármester: Megkéri a jelen lévőket, hogy a hátralévő napirendi pontokat rövidítsék, és kérdezi tartsanak-e 5 perc szünetet. Akkor folytassuk. Következő napirendi pont 
Válasz: Folytassuk.
3. A szennyvíz beruházás megvalósításával kapcsolatos tájékoztató 
Schieder László polgármester: A testület elfogadta február 25-én, az ülésén, a következő határozatot Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2009 számú határozata a KEOP I, II települési szennyvízelvezetés- és tisztítási megvalósulási programra kiírt pályázat beadásáról. Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatta és úgy döntött, hogy a KEOP I, II települési szennyvízelvezetés- és tisztítási megvalósulási programra kiírt pályázatot indulni kíván. Egyúttal megbízza a Veszprémber Zrt., a szennyvízcsatorna pályázati anyagot aktualizálja, oly formában, hogy a pályázat benyújtásához szükséges előírásoknak megfeleljen. Elrendelte továbbá a vízjogi létesítési engedély meghosszabbítását és ahhoz szükséges 180eFt eljárási díj kifizetését, mely összeg a költségvetés tartalékát terheli. Felelős Schieder László polgármester, végrehajtás folyamatos. 
Ez egy nagyon pozitív lépés a testület életében. Ami nem megnyugtató számára, az, hogy a hivatalos meghívó ellenére a pályázatíró nem jelent meg a közmeghallgatáson. Így a közmeghallgatáson nem számolhat be arról, hogy hol tart a pályázat készítés, hogyan tudja tartani az ide vonatkozó rendelkezéseke. A lehetőségekről, milyen alternatívák vannak. Aggasztja, ugyan úgy mint az ívóvíz minőségnél három önálló alternatívás pályázatot kell készíteni. A Veszprémber erre vállalkozott, más pályázókkal együtt. A testület a Veszprémbert választotta. 
Szomorúság azért tölti el, mert már 8 év óta csak beszélnek róla, de még nem történt semmi. Több alkalommal volt az OTP-nél. Lovasberényi lakosok akik befizették, vagy folyamatosan fizettek, egy része kivette a pénzét, amióta itt vagyok, kb. 100 lakosból kb. 60 fő vette ki a pénzét, mert nem látják biztosítottnak a szennyvíz kérdés megvalósulását, a tájékoztatás ellenére. 
Van Lovasberényben egy Szennyvíz Társulás, ki az elnöke? A Gálos László (volt) polgármester, tagjai a képviselő-testület tagjai. Mikor tartottak közgyűlést? 2 éve úgy működik, hogy közgyűlést nem tartott. Ezért most tisztelettel felszólítja őket, hogy soron kívül hívják össze a közgyűlést, mert ha nem kénytelen lesz jogi úton elérni azt, hogy összehívásra kerüljön. A Társulást működtetni kell, nem akarja a polgármester úr átvenni a Gálos úr jogát átvenni. Az OTP biztosítja a falut arról, hogy az új alap létrehozásához hozzájárul, illetve újból lehet takarékoskodni. Évek óta kb. 100mFt egyben van.  Miért nem kezdték el előbb. Most már elindult valami, a pályázat beadásra került. Ismételten felszólítja a testületet és a volt polgármester urat, hogy tessék összehívni a Társulást, rendkívüli ülést tartani. Jobb helyeken ez úgy illik, aki már egy tisztet nem tölt be, az mondjon le. Ő nem polgármester Lovasberényben, és milyen alapon vindikálja azt a jogot, hogy Ő most a Vízi Társulásnak a vezetője.   Törvénytelenül, két éven keresztül még csak ülést sem tartanak. Egyébként a beltagoknak is joguk van kezdeményezni összehívását... Joguk van követelni a vezetéstől, hogy rendkívüli ülést hívjanak össze ebben a fontos témában.
A napirendi pontot szeretné lezárni. Kérdés van-e?

Boriné Ág Anna:  Ő úgy gondolja, nincs meg az akarat a lakosságban, tudatosítani kellene, hogy hiába nyerünk pályázatot, ha nem tudjuk az önrészt felmutatni, akkor bukik a mutatvány. Mikor lett utoljára pályázat beadva?
Schieder László polgármester: Az utóbbi két évben nem. Legutóbb pályázatot a Heiter úr adott be 3 éven keresztül. Gálos úrék nem adtak be egyetlen egy pályázatot sem, csak beszélgettek a szennyvízről. 
Csóka János: Gálos úr amikor gyűlés volt mindig azt mondta beadta pályázatot.

Schieder László polgármester:  Az önkormányzatnál nyoma nem található olyan pályázati anyagnak, melyet a Gálos úr adott volna be. 

Csóka János: És a másik. Arról a pénzről amit, a Gálos polgármester úr jogtalanul fölvett, arra nem került volna nyomaték, hogy adja tovább ezt a pályázatot?
Schieder László polgármester: Nem. Erre a kérdésre nem tud és nem is akar válaszolni. Ha ő lett volna a helyében, akkor bejön és átadja a Polgármesteri Hivatalt, mert arra sem került sor, és átadja korrekt módon a szennyvíz társulás vezetését is. /taps…./
Szili Tamás: Igaza van, a képviselő-testület felé ez megérne egy misét, hogy erre magyarázatot adjon. Egy falu takarékoskodik egy olyan célért, amiért nem tesznek semmit. Hogy van ez?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ők a képviselők úgy tudják, hogy egyszer be lett adva ez alatt a három év alatt, amióta ők képviselők. Utána kell ennek nézni. És az se nyert forráshiány miatt. 

Boriné Ág Anna: Ha egyszer pályáztak a három év alatt, az nem olyan nagy dicsőség.

Lagler István képviselő: Megvan, akkor lehet pályázni, amikor kiírják a pályázatot.

Schieder László polgármester: Amióta az EU-ba vagyunk minden évben van szennyvíz és víz pályázat, utána lehet nézni.
Botka István: Befejeztük a gázt, utána kezdtük a szennyvízcsatornát, be is lett adva a pályázat, akkor azt mondták, hogy legelőször a városok kapnak szennyvíz hozzájárulást, kb.4-5 év, utána azok a faluk kapnak, akik társulnak, megint 5 év, és azok a faluk akik egyedül pályáznak,  kb. 2014-ben kapnak hozzájárulást. /Hangzavar…/

Oláh Lajosné: Szégyenli, azt, hogy ennek a falunak szülöttje, mert két éve csak az örökös gyűlölködés van még az egyháznál is, meg itt is, meg mindenhol. A mai fiatalok –tisztelet a kivételnek - nem tudnak összeférni.
Schieder László polgármester: Összefoglalja a kérdést. A testületnek és a polgármesternek azon kell munkálkodni, minél előbb be tudják adni a pályázatot annak érdekében, hogy meg tudják nyugtatni a falu lakóit is. Szépen takarékoskodtak, több mint 100mFt van összegyűjtve.

Ahogy halad az idő, mindig drágább lesz a beruházás. Igazuk van azoknak akik azt mondják, hogy a környékhez képest le vagyunk maradva. Pátkán 220eFt, Pákozdon 220e Ft, Seregélyesen 270eFt, Vereben 250eFt a beruházás. Másnak mindenkinek megvan a szennyvíz. Utolsónak kullognak az események után. A rendszerváltás óta ez a falu leült, itt visszafejlődés van, nem fejlődés. Azt is tapasztalja, hogy ide még jó polgármestert a falu nem talált, mert mindegyikben csak a hibát keresi. Ezt a napirendi pontot lezárja. Következő napirendi pont:
4. Diósi gödör helyzetével kapcsolatos tájékoztató 
Schieder László polgármester: Nem titok, én a Diós-gödör ügyben, ismeretlen tettes ellen, és Nárcisz  Tímea ellen bírósági végzést, illetve bírósághoz fordultam, de nem csak bírósághoz, hanem a Fejér megyei rendőrséghez is. E tekintetben folyik a nyomozás. A legutóbbi testületi ülésen előtérbe került a Diós-gödör ügye. A végkicsengés az lett, hogy a testület a Diós-gödör ügyet „nekem nem tudja megbocsátani, ez engem nem is zavar, én maradok azon az úton amit elindítottam, és most is az a véleményem, hogy a Diós-gödör nem azonos két buszmegállóval. Tehát, nem lehet ilyen módon értéket cserélni, ez annál nagyobb projekt, annál nagyobb előkészítést igénylő, több százmilliós pályázat, vagy végrehajtást jelentő beruházást jelentene. A testület ezt a beruházást rábízta egy D&K Bullra. A D&K Bull már átszedálta, szintén testületi határozattal, magam nem is értem, hogy hogy jöhetett ez, mindig, minden testületi ülésen ez ellen tiltakoztam. Csak annyit tudok mondani, a rendőrség és az ügyészség majd eldönti, hogy kinek van igaza.
 Én most, olyan értelemben érzem ennek a fonákját, hogy a testület újból eldöntötte,hogy engem el akar mozdítani. Nem félek. Állok elébe.  Ebbe nyilvánvaló a Diósi-gödör és még a tálaló konyha kérdése is benne van, tudom. Bár legutóbbi ülésen arról már nem is tárgyalt a testület, mert napirendi pontra tűzte a Diós-gödröt, de a tálaló konyhára nem, mert ott már megszavazták, hogy majd én felelősségre leszek vonva, illetve polgármester nélküli falut szeretnének. Hát én remélem én is ott leszek, és állok elébe mindenféle bírósági tárgyalásnak. 
Azt is szeretném Önöknek bejelenteni, hogy korábbi bírósági végzés alapján tehát, engem a bíróság visszaállított a székembe, tehát elfoglaltam a széket. Ezután a testülettől megkaptam a magam fegyelmijét, én a testülettől fegyelmit nem fogadok el, azért, mert én úgy érzem, hogy a falu érdekét képviselem  és nem a saját érdekemet, és engem abban nem tudnak megállítani, hogy a falu érdekét képviseljem. Következés képen ezért bírósághoz fordultam, lehet, hogy sok bírósági ügy lesz, de én ezt fölvállalom, és én úgy gondolom, hogy én töretlenül, azt, amit fölvállaltam a fal érdekében fogok cselekedni.” Tessék kérdezni.
Szili úr: Ki fizeti a révészt? Kié a költség?
Schieder László polgármester:  „Elmondom, én idáig saját költségemre, tehát, mint Schieder László, 600eFt-ot fizettem ki saját zsebből a Diós-gödörrel kapcsolatos perre, a  Mihály várral kapcsolatos perre, más egyenlőre nincs.” 
A testület idáig 1.611.200Ft-ot fizetet ki ügyvédi költségre, plusz a legutóbbi időszakban kb. 300eFt szakértői díjra. Figyelmeztette őket, hogy minek szakértőre fizetni a Diós-gödörre, a Mihály-várra amikor, úgyis bűnügy, bűncselekmény, igazságügyi szakértő fog állást foglalni ebben. De, azért megrendelték és kifizettük azt a halom pénzt, vagy kifizettek a Diós-gödör ügyvédi költség címén 655eFt, aztán a tárgyalás elmaradt.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Mert, visszavonta a pert. 
Schieder László polgármester: Visszavontam?

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Vissza!
Schieder László polgármester: Ennek megvolt a maga oka és ezt nem kell, a jelenlévők előtt feltárnia.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ne mondja, hogy ez bűncselekmény, addig, amíg a rendőrség ezt  nem mondja ki. 
Schieder László polgármester: Följelentést tettem.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Addig legyen szíves ne mondjon ilyen. Lehet, hogy azt fogja kihozni a rendőrség, hogy nem követtek el bűncselekményt valószínű, sőt biztos vagyok benne.
 Schieder László polgármester: Még elmondaná, hogy mire mennyit fizettek ki, mert rá mindig azt mondja a testület, hogy a világ pénzét elköltené, de nem tud elkölteni semmit, mert még idáig a testület semmit nem szavazott meg. Nem volt mit elkölteni.
Hozzászóló: Ügyvédi költség …/érthetetlen
Nagy Zoltán képviselő: A Diósi-gödör per ügyvéd költsége valójában 650eFt-ba került, az érdemi tárgyalás előtt a Polgármester úr 5 nappal visszavonta a pert. A bíróságtól érkezett értesítésben tájékoztatták a őket, hogy kívánnak-e élni az ügyvédi és per költség megtérítésével, melyre igen volt a válasz. Ezt, legalábbis nagy részét a Polgármester úrnak meg kell térítenie, a bíróság rá fogja terhelni. A másik két tárgyalást elvesztette a polgármester úr. Ennek a perköltsége 23 e Ft.
Schieder László polgármester: Felsorolja, hogy milyen egyéb kiadásokat tett a tisztelt testület 2 évre visszamenőleg. Ügyvédi költségre 1.611.200.Ft-ot, kb. 300.000.-Ft-ot szakértőre, a Kht. megszüntetésére, és 4.000.000.-Ft-ot a Boksz gálára, ez már összesen 5.704.000.-Ft, ez fölöslegesen kidobott pénz. 
Kell még beszélni arról, hogy 2006. január 01-től 2008. június 15-ig a következő fölösleges kiadásokat vélte fölfedezni. A Művelődési Ház megtervezésére, 3.360.600.-Ft-ot, amire van bontási és építési engedély is. Óvodára 1.706.719.-Ft-ot, hozzá teszi, hogy az óvoda ma 116 férőhellyel dolgozik, ugyanakkor a terv alapján 100 főre tervezték az óvoda működését, erre lett volna beadva a pályázat. Minek kellett ezt az összeget kidobni? 

Orvosi rendelő kiadása 517.542 Ft, az orvosi rendelő bővítésére semmi szükség nem volt. Összességében 5.590.271.- Ft lett kiadva, indokolatlanul, jogosulatlanul. Erről további vitát nem kíván tartani.
Lagler István képviselő: A fölöslegesen kidobott pénzekről, csak annyit szeretne mondani, hogy volt itt egy kátyúzás 3.000.000.-Ft-ért, mindenki tudja, hogy mi van. Azt mondta a polgármester úr, hogy az Orvosi rendelő bővítésére nem volt szükség, akkor miért akart itt 30mFt-os beruházást …
Hozzászóló: Bekiabálás, 40m.-Ft, 60m.-Ft. Hangzavar, vita.
Horváth László képviselő: Megkérdezi a Polgármester úrtól, hogy össze akarja ugrasztania falut?
Schieder László polgármester: Közli, nem akarja.

Hangzavar.
Horváth László képviselő: Úgy gondolja, ők voltak olyan tisztességesek, hogy meghallgattak mindenkit, nem szóltak bele senkinek a szavába, erre kéri a jelen levőket is. Az első ülésen ő is elmondta, hogy ebben a faluban aki volt polgármester, vagy voltak képviselők, azok mindent megtettek azért, hogy ez a falu fejlődjön. Most hiába mondják itt, hogy ez a képviselő-testület nem tett semmit, vagy a polgármester nem tett semmit. A polgármester is igen, akart. Nem hiszi, hogy a szemükre kell azt vetni azt, hogy a Lagler úr megkérdezett egy szakembert azért, hogy melyik víztisztító a jó. Örüljön a falu lakossága annak, hogy van itt több olyan ember, aki utána néz dolgoknak, válasszák ki a legjobbat. Mindenkiben megvan a jó szándék. Nem híve annak, hogy ilyen üléseket tartanak. Mindenki szépen elmondhatná összeszedett gondolatát, véleményét, és normálisan meg tudnák beszélni. Megmondta a Polgármester úrnak is, amire van pénz, és a falu érdekeit képviseli, azt bármikor elfogadják.
Szalkai István: Ő nem azt mondta, hogy ne hívjanak szakembert, de nem vette észre egyetlen egyszer sem, hogy a falunak a kútjai hogyan állnak. Képviselő úr is tudja, mivel az Üdülőben dolgozik, hogy ott tizen éve lecserélték a vizet, a Dunáról kapja az Üdülő az ivóvizet, mert nem volt jó minőségű a víz. A falu kútjairól meg kellett volna kérdezni független szakembereket, arról, hogy a falunak mi az esélye arra, hogy tud jó vizet kapni, és mekkora vízmennyiséget. Erről nem hangzott el egyetlenegy szó sem. 
Amikor a Staudt úr elmondta azt, hogyan működnek a pályázatok, a képviselőknek leesett az álla, azt sem tudták moziban vannak-e vagy hol, hogy ez hogy működik. Ezt előre meg kellett volna néznie a képviselőknek. Szennyvízzel kapcsolatban is elmondja, ha egy kis településre nem mennek el a képviselők megnézni a működést, akkor legalább nézzenek utána. Ott milyen szennyvíztisztító működött, meg tudja mondani? Olyan szisztéma szerint működik, mint Angliában, ahol nagyon sok helyen ez működik, ivóvíz kivételével mindenre használják a tisztított szennyvizet.
Lagler István képviselő: A Polgármester úr megkérdezett egy berényi szakértőt, azt mondta, hogy a faluba nem jó, Lujzába jó lesz. A Polgármester úr nem mondta itt a képviselőknek, mivel nem az ő véleményét tükrözte. 

Saját költségén megkérdezett független szakértőket.

Szakemberekről és a költségekről, alternatíváról vitáznak. 
Schieder László polgármester: Tisztelettel felkéri a vitázókat, hogy fejezzék be a szakmai vitát. Sem a Szlkai úr, sem a képviselő úr, ő sem szakember. Ide Lovasberénybe a hivatalba, vagy a testületi ülésre nem tudott olyan mérnököt hozni, -pedig itt már 7 mérnök megfordult /építész, hídépítő, vízügyi, hidrogeológos, környezetvédelmi stb./ - akivel ön ne vitatkozott volna. /Taps./
A Staudt úr elmondta, hogy a pályázat elbírálói fogják eldönteni, hogy a három alternatíva közül melyiket válasszák. 

Lagler István képviselő: Elmondja, azért vitatkozott, mert az mind olyan szakértő volt, akit a polgármester úr hívott oda, még véletlenül sem olyan, aki más nézőpontot képviselt mint ő. Utánanézett dolgoknak, mivel iszonyatos pénzekről van szó, nagyon oda kell figyelni, hogy ki, milyen pályázatot ír.
A Polgármester úrnak azért nem szakember aki a testületi ülésen itt volt mer nem Ő hívta, és nem az Ő véleményén volt. 

Schieder László polgármester: A testület, az előző jegyző arra sem méltatta azt  céget, hogy bevitte volna testületi ülés elé, pedig többször tárgyaltak ennek a lehetőségéről, az is egy komplex ajánlat volt. Tudta, hogy több alternatívában kell gondolkodni, mindig is elfogadta a képviselő-testület által tervezett alternatívákat. 
A mérnök alkalmasnak találja az anyagot arra, hogy KEOP-os pályázat legyen, de dolgozni kell rajta. Volt a Lujza-majorba, ott már készen van ennek a rendszernek a terve. Úgy volt, hogy a Lujza major képviselője ide jön és ki akarnak lépni a szennyvíz társulásból, mert Ők is meg akarják valósítani azt a rendszert ami ide került évekkel ezelőtt. Az üdülőbe is kivitte a mérnököt, mivel ott is szeretnék megvalósítani. A forrásoldal nem volt még biztos, de a Sipos úr is nyilatkozott, hogy meg akarják valósítani.

Ugyanez a cég 3,1mFt-ért a teljes rendszert kidolgozta volna, mind a három alternatívát, úgy, hogy csak akkor kellet volna fizetni, ha a pályázat befogadásra kerül. 
Boriné Ág Anna: Horváth Lászlóval nem igazán ért egyet, hogy ő nem nagyon szereti ezeket a gyűléseket. Úgy gondolja, hogy igenis a falura tartoznak ezek a dolgok. Azon csodálkozik, hogy a polgármester úr még csak most olvasta fel az azokat az adatokat amire költöttek.  Mást sem hallanak, hogy a polgármester úr, mennyi pénzt el költött volna, hát van aki el is költi.
Szili Tamás: Víztisztítóval kapcsolatban megkérdezi a Veszprémber milyen díjazással, mennyiért készíti?
Schieder László polgármester: Nem tudja,mert erről szó sem volt, Ő a testületi határozatot kapta meg. Ő a Veszprémberrel erről nem is tárgyalt. 

Nagy Zoltán képviselő: Sikerdíjas.
Schieder László polgármester: Kérdése Nagy úrhoz, mi az a sikerdíj? Ön minek minősíti azt?
Nagy Zoltán képviselő: Ha a pályázat nyer, akkor kapja meg  pénzét. 
Schieder László polgármester: Sikerdíj az, hogy az a cég megmondta 3,1mFt-ért kidolgozza a rendszert, mind a három alternatívát, és ha befogadják pályázatra, akkor kell kifizetni. Ez siker díj. 
Hangos vita….
Schieder László polgármester: Aggódik, hogy a szennyvíz kérdést, arra a szakemberre bízzák aki nem jött el. A falu már kezdi elveszteni a türelmét. A témát be akarja fejezni. /vita…../ 
Felkérte a jogi képviselőjét, lányát, hogy tájékoztatja a jelenlévőket a Diós-gödörrel, illetve a Gécs féle per veszteséggel kapcsolatos dolgokról, röviden.

Dr. Schieder Katalin: A Gécs féle per az arról szól, hogy köttetett egy adás-vételi szerződés, amit a Lovasberény Község Önkormányzata kötött Gécs Zoltánnal a Mihályvár értékesítésről, itt a vételár 300.000.-Ft volt. Az akkori könyvérték szerint 3.164.000.-Ft-ot ért az a terület. 
A polgármester a szerződés érvénytelenségének megállapítása végett fordult a bírósághoz, a feltűnő értékaránytalanságnak  a kiküszöbölését kérte. A polgármester valóban első és másodfokon is pervesztes lett. Azt tudni kell, hogy a bíróság érdemben nem jutott el odáig, hogy a feltűnő értékaránytalanságot vizsgálja, ugyanis azt mondta, hogy a polgármester, mint magánszemély nem indíthat pert, mert nincsen erre jogosultsága. Az önkormányzat indíthatott volna, azonban ehhez képviselő-testületi határozat kellett volna, ami nyilvánvalóan nem volt meg. A falu érdeke sérült, mégpedig az anyagi érdeke, több millió forintról van szó. A képviselő-testület tagjai átadtak egymásnak egy olyan területet, ami sokkal értékesebb, mint amennyiért eladták.
Vagyonrendelet szerint, el kellett volna végeztetni egy értékbecslést, ami nyilván nem történt meg. /hangzavar…./ 
Fellebbezni már nem lehet az ítélet ellen, de a rendkívüli perorvoslati lehetőségek megvannak, tehát felülvizsgálati kérelemmel, perújítási kérelemmel lehet ebben a témában élni.
El kell, hogy mondja, ebben a témában, ugyanúgy ahogy a Diósi-gödör ügyben és a Boksz gálában is a Fejér Megyei Rendőrfőkapitányság nyomozást folytat, hűtlen kezelés gyanúja miatt folyik a rendőrség előtt a nyomozás.

A másik A Diós-gödörnek a kérdése, itt egy olyan az adás-vételi szerződés köttetett a Lovasberényi Község Önkormányzata illetve Nárcisz Tímea magánszemély között, ami arról szólt, hogy a Diós-gödröt Nárcisz Tímea megvette. Ez a szerződés, hosszan sorolhatná milyen jogszabályokba ütközik. Egy a lényeg, hogy ez ellen a szerződés ellen is perrel élt a polgármester, tulajdonképpen a szerződés semmiségének a megállapítását kérte, arra tekintettel, hogy ez a szerződés jogszabályba ütközik, hogy ez a szerződés színlelt. 
Nyilvánvalóan nem Nárcisz Tímeával szerette volna az önkormányzat ezt megkötni, hanem egy bizonyos vállalkozóval. Másrészt a polgármester azért is megindította ezt a pert, mert azért is semmis, mert jó erkölcsbe ütközik.
A polgármester, mielőtt tárgyalásra került volna sor, a bíróság előtt visszavonta a pert, erre jó oka volt. A  bíróság kérte az önkormányzatot nyújtsa be, hogy mekkora perköltség igénye van a polgármesterrel szemben. Ezt 650eFt-os számlát nyújtották be, és a bíróság úgy rendelkezett, hogy ezt a perköltséget nem hagyja jóvá az alperes önkormányzatnak, hiszen nem volt akkora ügyvédi kifejtett tevékenység amely indokolta volna. A bíróság ha jól emlékszik 30eFt-ban állapította meg azt a perköltséget, amit majd mint magán személynek Schieder Lászlónak kell megfizetni. /hangzavar…./
Dr Koncz László jegyző: Ez új információ. Az önkormányzat a bíróságtól még nem kapott az ügyvédi munkadíjra vonatkozó iratot. Köszöni az új információt. /Hangzavar…/
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ha nem jelentette volna föl a testületet a polgármester, és a tárgyalás előtt 5 nappal nem lép vissza, akkor nem lett volna ez.
Dr. Schieder Katalin: Ez nem feljelentés, hanem ez egy polgári per. 
Szeretné leszögezni, hogy a Diósi-gödörben, a Mihályvári ügyben, illetve a Boksz gálás ügyben azért tett feljelentést a Rendőrkapitányság előtt a polgármester, mert a Büntető eljárási törvényben megvan határozva, hogy hivatalos személy bűncselekmény gyanúját észleli, kötelessége feljelentést tenni. Ez a feljelentés ezért történt meg, tehát nem fogja elvinni a polgármester a „balhét,” hanem igenis, hogyha tényleg bűncselekményről van szó, akkor feleljenek azok, akik ezt elkövették. Egyébként a feljelentés ismeretlen tettes ellen ment, a polgármester senkit nem kíván személyesen meggyanúsítani. A rendőr kapitányság feladata, hogy kiderítsék kik a felelősök. /Taps…./
Nagy Zoltán képviselő: Az ügyvédek nem olcsók, úgy tudja, hogy a pertárgy értékének a 10 %-áig kérhetnek költséget ezt az Ügyvéd úr mondta neki, tehát a pertárgy értéke 7%-a / hangzavar…./
Dr Schieder Katalin: A költséget nem kell előre fizetni /hangzavar…./
Schieder László polgármester: Zárják le ezt a témát, a Mihályvár tekintetében a pert elvesztette, két alkalommal, kifizeti a költséget. Ennek folytatása lesz. A falu egy tárgyalásért 150eFt-ot fizettek ki az ügyvédnek, a bíróság pedig megmondta, hogy 15eFt díjat fizet a polgármester és nem 150e Ft-ot. /vita…/. 

Dr. Koncz László jegyző: A polgármesternek az új bírói döntés értelmében 23eFt-ot kell fizetnie. 
Schieder László polgármester: Zárják le a vitát, és a napirendi pontokat.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a falu idén 1000 éves. A testület jóváhagyásával készült egy az 1000 éves településről készült tájékoztató, melyet a falú lakói megkapnak, azzal, hogy tudjon készülni az ünnepségsorozatra. Az ünnepségek augusztus 20. napja körül várhatóak.  Ez azt jelenti, hogy 4 napon keresztül ünnepelhet a falu. Az ünnepséget megelőzően még egy katalógus is készül, melyben a programok szerepelnek, megjelenése kb. 1 hónap múlva. Sok vendéget várnak, megyei és országos vezetőket is.
Még van egy téma amiről beszélni kell. A múlt héten avatták azt a márványtáblát amit a gulág hőseinek emlékére sikerült elkészítetni. Szomorú, hogy az ünnepségen csak kevesen vettek részt. Hiányolja, hogy a fiatalok nem vettek részt. Sajnálja, hogy a falú már odáig jutott, hogy már ünnepelni sem tud, vagy nem akar. 
A lovasberényi újságban megjelentetett egy cikket, melyben kérte a falut, hogy tartson egy iskola avatót, mert az iskolának még nincs neve. Kérte a falu lakóit a sajtón keresztül, hogy javasoljanak olyan személyeket, akik méltóak arra, hogy róluk nevezzék el az iskolát. Sajnálja, de érdembeli javaslat ebben e tekintetben nem érkezett. Az a kérése, mivel még nincsenek elkésve, az augusztusi ünnepség sorozatba jó lenne az iskolának nevet adni. A falu lakói gondolkodjanak el azon, mi legyen az iskola neve, és tegyék meg a javaslatukat, melyről aztán szavazással dönthetnek. 
A másik, hogy díszpolgárt is kellene választani, amikor a falu 1000 éves, megérdemelnék, hogy az ünnepségen kapják meg a díszpolgár címet. Javaslatot is kapott szóban kettő személyre: Szabó Dezső a volt Tsz elnökére. A polgármester javaslatot tehet, és elmondhatja a lakoknak, hogy milyen információ érkezett. A másik személy egy szülésznő, aki Lovasberénybe több ezer gyermeket segített világra. Szalainé, Szalai Jancsi bácsi felesége a másik személy. Van még egy köszönöm, a katolikus papunk Balázs Tibor is, az Ő neve a testületi ülésen is felmerült. Az ünnepség keretében, augusztus 20. napja körül, jó lenne díszpolgárt is avatni. 
Kérte mindenki gondolkozzon el a javaslatokon. Ha július 20. napjáig beérkeznek a javaslatok, akkor a testület ki tudja választani közülük, azt, akit augusztus 20.-án ünnepelni lehetne. A Díszpolgárok jelenleg 7-en vannak, de abból már sajnos 1 személy nem él. Javaslatot kapott arra, hogy a  díszpolgároknak állítsanak egy márványtáblát a hivatal tanácstermében. 

A testület nem szavazta meg. Sokan azt mondják, hogy az élőknek nem kell márványtáblát állítani. Ő máshol látott olyat, hogy az élő díszpolgároknak márványtáblájuk van. Javaslatot kér a falutól arra, - kb. június 20-ig -, hogy legyen-e márványtábla a díszpolgároknak vagy sem. 
Horváth Péter(nem lovasberényi lakos): Tisztelettel köszönt mindenkit. Végig hallgatta ezt a közmeghallgatást, látja nem sok pénze van a falunak és arra döntésre jutott, hogy tenne egy ajánlatot. „Én nekem a Schieder úr cége 13.000.000.- Ft-al tartozott, amit nem fizetett meg. Én azt fölajánlanám a falunak, most aláírom, nem tartok rá igényt, de ha ki tudja fizetni a falunak fölajánlom.” ..érthetetlen
Schieder László polgármester: „ Köszönöm szépen, hogy ilyen értékes hozzászólással gazdagítja a mai közmeghallgatást. Legkorábban az előző, meg azt megelőző ülésen ugyanilyen képtelen vádakat a Gálos úrtól hallottunk itt ebben a teremben.”

Horváth Péter (nem lovasberényi lakos): „Igazság…”
Schieder László polgármester: „Uram, én nem tartozom, az én cégemet fölszámolták, a cég felszámolója számol el. A felszámolóhoz tessék fordulni.”
Horváth Péter (nem lovasberényi lakos): „Ez a pénz olyan pénz, amit Pesten a Bauxit bánya vállalat az megkapott az én munkámért. Ez énnekem meg nem lett kifizetve, és én még hozzá teszem azt, azért elhívtam a kollégákat, ebből a pénzből 4 millió lett volna az enyém, de én a többi kollégát kifizettem, mindenkit, én nem tartozok senkinek sem.” …érthetetlen

Két évig dolgoztam ott, reggel 5 órától este 6 óráig.

Schieder László polgármester: Horváth úr, ez biztosan így lehet, így is volt. Én a céget átadtam a felszámolónak. Nekem a cégek 110 millióval tartoztak, következésképpen lehet, hogy a Bauxit bánya kifizette azt a munkát, de a cégnek 110 millióval tartoztak, és a felszámoló fizetett ki mindenkit. Azt nyugodt lelkiismerettel elmondhatom, hogy egyetlenegy központi dolgozót, tehát a Beslet-nél dolgozó ember nem sérült olyan szempontból, mert mindenkinek, még a végkielégítést a felszámoló előtt oda tudtam adni. Tehát a felszámoló, hogy hogyan oldotta meg a Beslet vagyonát, az az Ő dolga és nem az én dolgom. Ez egy felszámolási eljárás, és én erről már többet nem tudok mondani.
Hangzavar
Schieder László polgármester: Tisztelettel, az a kérésem, hogy ezt a részét befejezzük, és

Hangzavar

Hozzászóló: Mért várt ilyen sokáig? Éppen 10 évig? Mért nem adta be hitelezői igényét a felszámolónak?
Schieder László polgármester:Jó, Horváth úr befejezzük ezt a témát. A felszámolót kell, hogy megkeresse, de már azt hiszem, értelmetlen erről beszélni, mert a fölszámoló elvégezte a dolgát. 
Köszönöm szépen a megjelenést és a közmeghallgatást bezárom.

A cégét a felszámoló biztos számolta fel. A tartózásból befutó 110mFt-ot a felszámoló fizette ki a személyek részére. A végkielégítéseket a cég megszűnése előtt kifizette a dolgozok részére. A felszámolási eljárásról többet már nem tus mondani. /vita…./
A polgármester megköszönte a részvételt és a közmeghallgatást befejezte.
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